

"AFFARI GENERALI, PERSONALE, SISTEMA INFORMATIVO E COMUNICAZIONE"

Prato, 24 Luglio 2020

Ai Componenti la Commissione N. 1

All' Assessore ai Servizi per i cittadini, Patrimonio e Turismo Lorenzo Marchi

All'Assessore alla Cultura e cittadinanza, Simone Mangani

Al Dirigente del Servizio Patrimonio, Massimo Nutini

Al Presidente dell'Associazione culturale "Curzio Malaparte pratese nel mondo" Walter Bernardi e Mario Barbacci

Al Presidente del C.A.I. Sez. «E. Bertini», Enrico Lorenzoni
e David Fastelli

Al Presidente dell'Associazione Acquerino-Cantagallo Daniele Mengoni

Al Presidente della VAB, Marcello Ramalli

All'Associazione Volontari Centro di Scienze Naturali Saverio Tozzi

Alla Pubblica Assistenza «L'Avvenire», Piero Riccomini All'Associazione «Viaggi e scoperte», Davide Finizio

> E p.c. Al Sig. Sindaco Agli Assessori comunali Al Presidente del Consiglio comunale Ai Consiglieri Comunali Al Segretario Generale Ai Capigruppo consiliari All'Ufficio Stampa All'Albo Pretorio

La S.V. è invitata a partecipare alla riunione della Commissione Consiliare Permanente n. 1 "Affari Generali, Personale, Sistema Informativo e Comunicazione", che si terrà in modalità mista, in presenza presso il Salone Consiliare di Palazzo Comunale o in video conferenza Webex, il giorno:

MARTEDI' 4 AGOSTO 2020

alle ore 14:00 (in prima convocazione)

ed alle ore 15:00 in seconda convocazione, per discutere il seguente ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del Presidente;
- 2. Mausoleo di Malaparte: verso un nuovo patto di collaborazione;
- 3. Varie ed eventuali.

Gli Assessori e i Dirigenti di settore (o personale da loro delegato) sono invitati ad intervenire e relazionare sugli argomenti di loro competenza.

Si ricorda che a norma del vigente Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale, gli atti relativi agli argomenti iscritti all'ordine del giorno sono a disposizione dei Commissari presso l'Assessorato.

Distinti saluti.

II Presidente Antonio Nelson FACCHI

Ufficio del Consiglio Comunale di Prato Piazza del Comune, 2 – 59100 Prato http://www.comune.prato.it Segreteria Commissione Consiliare 0574/1836359